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A Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége 2002.szept. 5.-8. között 
konferenciát és közgyűlést tartott. A találkozó első három napja a franciaországi Glay-ben 
zajlott le, az utolsó napon – a közelben levő - Basel volt a színhely, ahol gyülekezeti 
találkozóra került sor. 
 
A 2000 őszén  Komáromban megalakult és 2001 őszén vezető testületet választott 
Gyülekezetek Szövetsége 2002-es találkozójára 29 résztvevő jött el, képviselve a  Szövetség 
taggyülekezeteit. Jelen voltak ezen kívül egyéni tagok ill. vendégek is. 
 
A franciaországi Montbéliard körzetében levő glay-i protestáns egyházi központban 
konstruktívan és nagy egyetértésben telt a konferencia munkaideje. 
 
A következő gyülekezetek képviselői vettek részt a közgyűlésen:  
 

 Svédországi Magyar Protestáns Egyházi Közösség,  
 Svájci Magyarnyelvű Protestáns Gyülekezetek Szövetsége,  
 Genf és Lausanne Magyar Gyülekezetei, 
 Württembergi Magyar Protestáns Gyülekezet,  
 Ulm-környéki Magyar Protestáns Gyülekezet,  
 Észak-Németországi Magyar Protestáns Gyülekezetek  
 Magyar Evangélikusok és Reformátusok Gyülekezete Rajnavidékén és Westfáliában. 

 
A Gyülekezetek Szövetsége idei találkozóján – a Szövetség célkitűzésének megfelelően – 
elsősorban a tag-gyülekezeteink időszerű kérdéseivel foglalkoztunk, de visszatekintettünk a 
gyülekezetek történetére is. Szó esett a megüresedett lelkészi állások betöltéséről (Párizs, 
svájci szövetség), az anyagi gondok megoldásának lehetőségeiről, a gyülekezeteink jogi 
helyzetének tisztázásáról, a presbitereink tovább-képzéséről és a helyi országos és tartományi 
egyházakkal való kapcsolatainkról. 
 
Konkrét eredmény született arra vonatkozóan, hogy a presbitereink számára 2003 április 11.-
13. Között egy presbiteri találkozót ill. tovább-képző tanfolyamot rendezünk. A Külföldi 
Magyar Cserkészszövetség európai kerületi parancsnokával is megállapodás született arról, 
hogy a cserkészcsapatok protestáns részről a mi lelkészeinktől kapnak kelkigondozást. 
A Szövetségbe új egyéni tagokat vettünk fel és megbeszéltük a különböző magyar egyházi 
szervekkel és szervezetekkel való kapcsolatfelvételt. 
 
Az idei találkozót befejező napon Baselbe látogat a konferencián résztvevők egy csoportja. 
Baselben közös, úrvacsorai  istentiszteletre került sor, amelyre eljöttek Svájc különböző 
részéről a magyar egyháztagok is. A közös ebéd után a vendégek egy városnézésre mentek és 
szakavatott vezetőktől a város történetével és híres épületeivel ismerkedtek. Köszönet a 
vendéglátásért, köszönet a találkozásért. 
 
A Szövetség jövő évi találkozóját és közgyűlését Svédországban tartja –2003. aug. 30.-
szept.3. között, egybekötve ezt a stockholmi és göteborgi magyar protestáns gyülekezetek 
meglátogatásával.  
 
A 2002-es találkozó szép és eredményes volt és a konferencia bibliai jelszava biztatást ad a 
munka folytatására: 

„ Ne félj, mert én veled vagyok...“ (Ézs.41,10/a) 


